Kalisz, 18 stycznia 2016 r. 
               Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna nr 1 w Kaliszu

ul. H. Sawickiej 3B, 62 – 800 Kalisz

OGŁASZA NABÓR

NA WOLNE STANOWISKO URZĘDNICZE:
Główny specjalista d.s. organizacji i koordynowania kompleksowego wspomagania szkół i placówek 
Podstawa prawna: 
- Ustawa  z dn. 21 listopada 2008 o pracownikach samorządowych (Dz. U. 2014 r. poz. 1202 ze zmianami);
- Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 18 marca 2009 r. w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych (tekst jednolity: Dz. U. 2014 poz. 1786)
1. Wymagania niezbędne:

Do konkursu może przystąpić osoba, która:

a) posiada obywatelstwo polskie lub obywatelstwo państwa członkowskiego Unii Europejskiej oraz obywatelstwo innego państwa, któremu na podstawie umów międzynarodowych lub przepisów prawa wspólnotowego przysługuje prawo do podjęcia zatrudnienia na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej;
b) ma pełną zdolność do czynności prawnych oraz  korzysta z pełni  praw

publicznych;
c) nie była skazana prawomocnym wyrokiem sądu za umyślne przestępstwo ścigane  z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe oraz cieszy się nieposzlakowaną opinią;
d) posiada wykształcenie wyższe magisterskie; 
e) posiada 5- letnie doświadczenie w pracy w instytucji oświatowej na stanowisku pedagogicznym lub urzędniczym;
f) posiada biegłą umiejętność obsługi komputera, (szczególnie kompetencje w zakresie posługiwania się oprogramowaniem  w ramach pakietu office oraz umiejętność pracy z wykorzystaniem platform  e- learningowych);
g) posiada udokumentowane doświadczenie zawodowe związane z organizacją doskonalenia zawodowego nauczycieli;
h) posiada udokumentowane doświadczenie w realizacji projektów unijnych opartych o działanie 3.5 POKL „Kompleksowe wspomaganie rozwoju szkół”.
3.
Wymagania dodatkowe:

Predyspozycje osobowościowe i zasoby osobiste: 
· wysoki poziom wiedzy z zakresu tematycznego związanego z : pedagogiką, dydaktyką, psychologią oraz pomocą psychologiczno – pedagogiczną;
· biegła znajomość przepisów prawa oświatowego;
· wysoki poziom podstawowych i zaawansowanych kompetencji interpersonalnych szczególnie związanych z komunikowaniem się;  

· umiejętność skutecznego i konstruktywnego radzenia sobie ze stresem w sytuacjach trudnych, umiejętność współpracy z zespołami ludzkimi;
· samodyscyplina i wysoki poziom odpowiedzialności zawodowej; 

· nienaganne standardy etyczne w funkcjonowaniu zawodowym;
· otwartość na zdobywanie nowej wiedzy i doświadczeń w rozwoju zawodowym i osobistym; 

· umiejętność  efektywnego organizowania i wykorzystania czasu pracy; 

· życzliwość i otwartość w kontaktach międzyludzkich.
4.
Zakres  zadań wykonywanych na stanowisku:
a) współpraca ze szkołami i placówkami na terenie miasta Kalisza w zakresie diagnozowania potrzeb nauczycieli związanych z doskonaleniem zawodowym oraz podnoszeniem kompetencji zawodowych w celu rozwoju szkół i placówek;
b) organizacja i koordynowanie działań z zakresu doskonalenia zawodowego nauczycieli;
c) współpraca z organem prowadzącym w zakresie opiniowania zapotrzebowania na doskonalenie zawodowe oraz podnoszenie kwalifikacji zawodowych nauczycieli w kierunkach zgodnych z realnymi potrzebami szkół i placówek oraz służących ich rozwojowi.
5.
Informacja o warunkach pracy na stanowisku

Nabór na w/w stanowisko dotyczy zatrudnienia w wymiarze 0,5 etatu (20 godzin)  tygodniowo na stanowisku urzędniczym. 
Zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 18 marca 2009 r. w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych (tekst jednolity: Dz. U. 2014 poz. 1786) - minimalny poziom wynagrodzenia zasadniczego na stanowisku głównego specjalisty zatrudnionego w oświacie mieści się w XII  kategorii zaszeregowania. 
6. Informacja o wskaźniku zatrudnienia osób niepełnosprawnych w jednostce:

W miesiącu poprzedzającym datę upublicznienia ogłoszenia  w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej Nr 1 w Kaliszu wskaźnik zatrudnienia osób niepełnosprawnych, w rozumieniu przepisów o rehabilitacji zawodowej i społecznej  oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych -  wyniósł mniej niż 6%.
7. Wymagane dokumenty
a)  życiorys wraz z opisem przebiegu pracy zawodowej;
b) dokument poświadczający posiadane wykształcenie; 

c) kserokopie zaświadczeń o przebytych kursach i szkoleniach;
d) kserokopie dokumentacji potwierdzającej znajomość przepisów prawa oświatowego, ze szczególnym uwzględnieniem kształcenia i doskonalenia zawodowego nauczycieli;
e) kserokopie dokumentacji potwierdzającej doświadczenie zawodowe w zakresie organizacji doskonalenia zawodowego nauczycieli;
f) kserokopie dokumentacji potwierdzającej doświadczenie w realizacji projektów unijnych opartych o działanie 3.5 POKL „Kompleksowe wspomaganie rozwoju szkół”;
g) kserokopie dokumentacji potwierdzającej doświadczenie lub posiadane kompetencje w zakresie umiejętność obsługi komputera, (szczególnie kompetencje w zakresie posługiwania się oprogramowaniem  w ramach pakietu office oraz umiejętność pracy z wykorzystaniem platform  e- learningowych);
h) kserokopie świadectw pracy; 

i) zaświadczenie o niekaralności z Krajowego Rejestru Karnego;
j) oświadczenie o posiadaniu przez kandydata pełnej zdolności do czynności prawnych oraz  korzystaniu z pełni  praw publicznych;
k) oświadczenie o braku skazania prawomocnym wyrokiem sądu za umyślne przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwo skarbowe oraz posiadaniu nieposzlakowanej opinii;
l) oświadczenie, że kandydat wyraża zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity Dz. U. 2015 r. poz. 2135).
      8. Określenie terminu i miejsca składania dokumentów:

Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać w zaklejonej kopercie w sekretariacie Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej nr 1 w Kaliszu, ul. H. Sawickiej 3B osobiście lub pocztą na adres Poradni z dopiskiem: 
„Oferta  na stanowisko: Główny specjalista d.s. organizacji i koordynowania kompleksowego wspomagania szkół i placówek” 
 w terminie do dnia 1 lutego 2016 r. 
Aplikacje, które wpłyną do Poradni po wyżej określonym terminie nie będą rozpatrywane. W przypadku ofert wysłanych pocztą decyduje data stempla pocztowego.
   Kandydaci spełniający wymagania formalne zostaną powiadomieni o terminie spotkania w celu odbycia rozmowy kwalifikacyjnej. 

Informacja o wyniku naboru będzie umieszczona na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej  http://www.bip.ppp1kalisz.wikom.pl/ (w menu przedmiotowym, w zakładce: oferty pracy) oraz na tablicy informacyjnej Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej Nr 1 w Kaliszu,  przy ul.  H. Sawickiej 3B. 
 Zgodnie z art. 13 ust. 4 ustawy  z dn. 21 listopada 2008 o pracownikach samorządowych (Dz. U. 2014 r. poz. 1202 ze zmianami) „Informacje o kandydatach, którzy zgłosili się do naboru, stanowią informację publiczną w zakresie objętym wymaganiami związanymi ze stanowiskiem określonym w ogłoszeniu o naborze”. 
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